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Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Pancas – Espírito Santo, realizada no dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e 

vinte e três, às oito horas e quatorze minutos, na sala dos Conselhos, situada a 

Avenida Antônio Cabalini, seiscentos e vinte e três, Centro, Pancas – Espírito 

Santo, estando presentes os seguintes conselheiros: Elizangela Maria de 

Lacerda, Edgar Rodrigues Soares, Maria da Penha Agapito Silva, Nestor 

Ambrósio, Sandra Aparecida Campos, Luiza Costa Andrade, Edir Maria de 

Santana, Inês Antônia Helmer, Gabriel oliosi Martineli, Gisely de Oliveira Silva 

Paiom e Ivany Romais Concolato. A Presidente Sra. Maria da Penha Agapito 

Silva, deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos, em seguida passou 

a palavra para a Conselheira Elizangela Maria de Lacerda que trouxe a este 

conselho uma solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social para 

aprovação do Recurso do Cofinanciamento do Governo Federal do Sistema 

Único de Assistência Social do Exercício 2021, a conselheira esclareceu ao 

conselho que receberam um email da Secretaria Estadual de Assistência Social- 

SETADES, no dia 17 de fevereiro de 2023 em relação ao prazo da prestação de 

Contas e que os funcionários responsáveis por estas informações não sabiam 

desse prazo e que já haviam buscado informações sobre a prestação de contas 

mas sem sucesso. Após discussão e apresentação dos valores , o Conselho 

decidiu, pela aprovação da Prestação de Contas dos Recursos do 

Cofinanciamento do Governo Federal do Sistema Único de Assistência Social do 

Exercício 2021: Demonstrativo de Serviços/Programas do Governo Federal – 

Sistema Único de Assistência Social, Ano de 2021; Demonstrativo para 

Cofinanciamento do Governo Federal – Sistema Único de Assistência Social, Ano 

de 2021; e o Demonstrativo da Gestão SUAS do Governo Federal – Sistema 

Único de Assistência Social, Ano de 2021 e a reprogramação da gestão do IGD 

PBF para 2021 no valor de R$ 55.068,72 (Cinquenta e cinco mil reais e sessenta 

e oito reais e setenta e dois centavos), reprogramação da gestão do IGD SUAS 

para 2021 no valor de R$ 10.847,40 (dez mil e oitocentos e quarenta e sete reais 

e quarenta centavos. Após esclarecido, os referidos demonstrativos foram 

aprovados, pelo Conselho. Em seguida, para o segundo assunto foi colocado 

para aprovação o Relatório de Atividades de 2022 e Plano de Ação de 2023 da 

Associação Pestalozzi de Pancas. Terceiro assunto foi colocado para aprovação 
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o Plano de trabalho Associação Pestalozzi de Pancas referente a proposta de  

Emenda Parlamentar nº 571, no valor de R$16.650,00 ( dezesseis mil e 

seiscentos e cinquenta reais), conforme cópia da página 485, do Diário Oficial do 

Espírito Santo, Publicado em 28/12/2022. Quarto assunto foi colocado para 

aprovação a solicitação de Comprovante de inscrição da entidade da Pestalozzi. 

E por ultimo a conselheira Elizangela trouxe um informativo sobre a entrega dos 

alimentos do CDA. Os conselheiros analisaram os planos apresentados e todos 

aprovaram. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às oito 

horas e quarenta minutos na qual eu, Elizangela Maria de Lacerda, lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 
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